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FISA DE LUCRU
Stiind ca suma numerelor atomice a trei elemente chimice X, Y, T, succesive in Sistemul periodic este 54, determinati:
 a) elementele;
 b) numarul electronilor de pe ultimul strat; 
 c) cum credeti ca pot atomii acestor elemente sa-si formeze structuri stabile de octet pe ultimul strat?
 d) modelați formare compusului ionic XT și a moleculei X2
a)
ZX = .........                    ZY = ......         ZT = ........
b)

	Elementul
	            Stratul K
	        Stratul L
	      Stratul M
	       Stratul N

	X=
	
	
	
	

	Y=
	
	
	
	

	T=
	
	
	
	


Concluzie: Atomul elementului X are.........e- pe ultimul strat, atomul elementului Y are........ e- pe ultimul strat, iar atomul elementului T are....... e- pe ultimul strat.

c)

Observatie: Electronii de pe ultimul strat al unui atom pot sa migreze  la alt atom. Atomii pot sa se ,,uneasca” intre ei formand combinatii chimice ( substante cu proprietati noi).

